1,6 kg
3% 1bs

« Costruito in massello di faggio evaporato oliato
+ Regolazione del portatele in qualsiasi posizione
tra l'orizzontale e la verticale

BASIC
« Constructed of oiled, stain-resistant beech

wood
« Pivoting canvas holder can be adjusted to any
angle between vertical and horizontal

BASE

« Construit en hétre évaporé huilé

+Réglage du porte-chassis surtoutes les positions
comprises entre ’horizontale et la verticale

BASICO
« Construido en madera de haya evaporada

aceitada
+ Regulacion de la inclinacién en cualquier

posicién entre la horizontal y la vertical
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GRUNDGESTELL
+ Hergestellt aus gedltem, schmutzabweisendem

Buchenholz
« Der Leinwandhalter ist in einen Zeichentisch

wandelbar, die Tischneigungist von waagerecht
bis senkrecht stufenlos verstellbar

|

cm 14x10 e 5 ¥5"x4”

max cm 185 e 73”

cm 72 ¢ 28 %”

Video istruzioni di montaggio e utilizzo

Video installation and operating instruction

Vidéo installation et mode d’emploi

Video instalacién y manual de instrucciones

Video Aufbauanleitung und Gebrauchsanweisung D/9




4kg
8% lbs

max cm 268 « 105 »%”

Video istruzioni di montaggio e utilizzo

Video installation and operating instruction
Vidéo installation et mode d’emploi

Video instalacién y manual de instrucciones
Video Aufbauanleitung und Gebrauchsanweisung

GIGANTE

« Costruito in massello di faggio evaporato oliato

+ Regolazione del portatele in qualsiasi posizione
tra l'orizzontale e la verticale

+ Maniglia in cuoio per un agevole trasporto

GIANT

« Constructed of oiled, stain-resistant beech
wood

« Pivoting canvas holder can be adjusted to any
angle between vertical and horizontal

« Leather handle for easy carrying

GEANT

« Construit en hétre évaporé huilé

+Réglage du porte-chassissurtoutesles positions
comprises entre ’horizontale et la verticale

« Poignée en cuir pour faciliter le transport

GIGANTE

« Construido en madera de haya evaporada
aceitada

+ Regulacion de la inclinacion en cualquier
posicion entre la horizontal y la vertical

« Dotado de un asa de cuero para facilitar el
transporte

RIESIG

+ Hergestellt aus gedltem, schmutzabweisendem
Buchenholz

+ Der Leinwandhalter ist in einen Zeichentisch
wandelbar, die Tischneigungistvon waagerecht
bis senkrecht stufenlos verstellbar

» Praktischer Ledertragegriff

cm 103 ¢ 40 %"

cm 25x10 e 9 %x4”
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